

郑州市成人教育教研室一行对登封市成人(社区)学校优质课进行复评 为教育教学改革拓展思路指明方向

本报讯 7月23日,登封市职业成人教育教研室组织了2020年郑州市成人(社区)学校优质课复评和观摩活动。郑州市成人教育教研室主任梁才带领郑州市成人(社区)教育优质课复评组一行5人,在社区教育中心多功能厅对登封市2020年度成人(社区)学校优质课进行了复评。

此次活动所授课程包括讲授课和实操课,课程涵盖老年养生、中年健身、儿童饮食、家庭教育以及职业技能等方面。登封市职业成人教育教研室教师韩晓娟讲授的《老年人夏季保健常识》,深入浅出,契合夏季时节特点,授课内容特别适合社区老年保健,受到评委及社区居民的好评;东华镇中心小学社区教育教学点教师张晓磊的《八段锦》,示范引领到位,动作讲解标准,为社区居民进行了很好的健身指导;市直一幼社区教育教学点教师李明阳的《3~6岁幼儿家庭科学膳食营养建议》给居民朋友推荐了符合幼儿生理特点的健康饮食,为促进孩子健康成长提供了指导;卢店镇直幼儿园社区教育教学点教师冯艳琴的《关注家庭环境 促进孩子健康成长》,就家庭环境对孩子的影响,及如何为孩子创造良好的家庭环境,给家长朋友交流了经验;登封中专社区教育教学点教师陈



雅利的《红茶冲泡技艺》,从红茶的种类及功效,红茶的冲泡方法等方面进行讲解和示范,让社区居民了解了中华民族灿烂悠久的茶文化。

此次优质课复评活动为登封市成人

(社区)学校教师提供了交流和学习的机会,同时也为登封市成人(社区)学校教育教学改革拓展了思路,指明了方向。

登封融媒记者 高鹏敏
通讯员 韩晓娟 文/图

登封市教育局 检查验收 大金店镇校外培训机构

本报讯 7月21日,登封市教育局校外培训机构专项督查组对大金店镇校外培训机构进行检查验收。督查组通过现场检查、查阅资料、当面询问等方式,对各培训机构的疫情防控情况落实、办学资质、管理制度、师资力量、消防设施设备、安全保障、采光照明等进行逐项检查,检查组对大金店镇的工作给予了肯定,并对督查发现的问题提出整改意见,要求限期整改,同时进行了具体业务指导。本次校外培训机构督查活动,有利于大金店镇的校外培训机构更加规范化、有序化地发展,为努力办好让人民满意的教育打下坚实的基础。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 高梦姣

书院河路小学 排查周边培训机构

本报讯 7月18日,书院河路小学对周边培训机构进行排查,并逐一传达了教育局下发的《关于登封市校外培训机构暑期规范治理的督查通报(第1号)》文件内容。7月20日至23日,该校再次对周边培训机构进行排查,并对各项工作做得较好的校外培训机构提出表扬。下一步,该校将继续对每一所校外机构再次排查,建立台账和管理长效机制,确保辖区范围内的合法培训机构良性发展。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 高红晓

登封市教育局组织各基层党员走进红色基地 重温红色革命历史 牢记教书育人初心

本报讯 为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,登封市教育系统组织各基层党员走进红色基地,在党旗前排队,唱国歌,重温入党誓词,聆听党的故事,坚定“跟党走、听党话”的信念。

登封市崇高路小学党支部、登封市颍阳初中党支部、登封市颍阳路初级中学党支部、登封市中岳街道办事处第二小学党支部的全体党员,先后来到河南豫西抗日先遣支队司令部旧址,怀着对革命先烈的浓浓敬意,认真聆听了时任八路军豫西抗日先遣队司令员皮定均的生平事迹,详细了解了在战火连天的岁月,皮定均司令员在中原大地南征北战、

屡建奇功,成功创建豫西抗日根据地,以及带领豫西人民英勇抗日、保家卫国的感人故事,大家被老一辈革命家坚强的革命意志所折服,为他们不畏艰难的奋斗精神而震撼。

参观中,一幅幅珍贵的历史照片,一段段丰富详实的文字,一间间破旧的老屋,一件件带着时光印记的老物件,一个个可歌可泣的英雄事迹,使大家仿佛置身于其中,深切体会革命先烈在抗战时期不畏艰险、不怕牺牲的革命精神和共产党人历久弥新的使命、永不褪色的初心。

面对庄严鲜艳的党旗,全体党员重

温入党誓词,时刻提醒自己不忘入党初心和使命,进一步坚定理想信念,牢记入党誓词并终身践行入党誓词。

登封市教育系统各基层党组织的全体党员,通过一系列的主题教育活动学习,更加深刻地认识到作为一名共产党员所担负的使命和责任,大家纷纷表示要向革命先辈学习,秉承革命先辈们不怕牺牲,舍小家顾大家,勇于开拓的精神,在自己的本职工作岗位上虚心学习,不断提高,勇于挑战,精益求精,服务一方百姓,教育好一方儿女。

登封融媒记者 高鹏敏

崇高路小学 开展志愿服务活动

本报讯 7月25日,崇高路小学近30名志愿者开展了“清洁公交站台”志愿服务活动。

志愿者队伍携带抹布、脸盆等清洁工具,兵分三路,分别来到崇高路小学西边、对面及鹿鸣山庄站台处开展志愿服务活动。志愿者一到公交站点,立刻展开了活动。他们分工合作,有的端水,有的擦站台牌,有的洗抹布……不一会儿工夫,公交站台已经焕然一新。此次志愿者服务营造了整洁和谐的候车环境,真正做到了“我参与,我奉献,我快乐”,也为登封“文明城市”的创建尽了一份属于自己的力量。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 宋呈伟

登封市教育局举行扫黑除恶“以案释法”警示教育 疫情防控不放松 扫黑除恶再加速

本报讯 7月22日,登封市教育局举行扫黑除恶“以案释法”警示教育。登封市各中心小学、局直各单位、各民办学校(武校)扫黑除恶负责人参加,共同观看了警示教育片,了解了登封扫黑除恶的工作态势,进一步提升了扫黑除恶工作重要性的认识。

会议组织与会人员集中观看扫黑除恶专题片。会议介绍了登封扫黑除恶专项斗争工作开展情况和成效,结合发生的涉黑、涉恶、涉伞、涉网典型

案例,深刻分析了案例形成的原因及特点,讲解了黑恶势力的表现特征,并对登封下一步扫黑除恶工作进行部署安排。

会议对扫黑除恶宣传月活动及教育系统扫黑除恶工作进行了总结。会议要求,登封市教育系统干部职工要充分认识扫黑除恶专项斗争工作的重要性,要以案为鉴、以案纪,进一步加大宣传力度,营造浓厚氛围,齐抓共管,依法严惩黑恶势力。

会议强调,各单位要按照“清到底、清干净”的要求,深入开展“六清”行动,要因时制宜谋划好疫情防控背景下扫黑除恶制胜之策,做到疫情防控不放松、扫黑除恶再加速。要迅速掀起强大攻势,展开扫黑除恶大决战。各项工作都要紧起来动起来,做到决心不变、目标不变、标准不变,尽锐出战,“打不尽豺狼绝不收兵”,坚决打好打赢收官战,以优异成绩接受党和人民的检阅。

登封融媒记者 高鹏敏

东华镇第三小学 开展暑假教师阅读活动

本报讯 暑假期间,东华镇第三小学充分利用暑期时间,积极开展教师阅读活动。该活动由校长王俊晓主持,各位教师都积极参与其中,此次共读书目是《于永正老师课堂教学实录》和《黄爱华与智慧课堂》。每天每位老师阅读两小节内容,读完之后每位老师在微信读书群交流感受或者困惑,并写出自己的阅读收获。此次共读活动,教师们以书籍为链接,积极探讨如何提升教学技能和如何激发自己的教育智慧,分享观点,启迪智慧,促进彼此成长。登封融媒记者 高鹏敏